
Співпраця зі стейкхолдерами: ХНУ відвідала перший
заступник голови Хмельницької обласної державної

адміністрації Оксана Вжешневська

29.11.2024

27 листопада 2024 року в рамках співпраці зі стейкхолдерами відбулася гостьова

лекція для здобувачів 1 курсу факультету управління, адміністрування та туризму і

факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту. До нашого університету

завітала перший заступник голови Хмельницької обласної державної адміністрації

Оксана Вжешневська.

Під час спілкування зі студентами Оксана Миколаївна розповіла про структуру

державної влади – законодавчу, виконавчу та судову. Ознайомила із основними

напрямками діяльності Хмельницької обласної державної адміністрації та

особливостями роботи під час воєнного стану. Також Оксана Миколаївна пояснила

суть реформи децентралізації на прикладі Хмельницької області.
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Наша гостя поділилися власним досвідом побудови успішної кар’єри, наголосивши,

що потрібно завжди бути цілеспрямованим, наполегливим, гнучким до змін і весь час

вдосконалювати свої знання та вміння.
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Також Оксана Вжешневська зазначила, що Хмельницькій обласній державній

адміністрації потрібні молоді амбітні фахівці і запросила наших студентів проходити

практику у ХОДА.

Перший заступник голови ХОДА також ознайомилася із матеріально-технічною

базою нашого ЗВО. Зокрема, побувала у Лабораторії сонячних електростанцій,

Науково-навчальній лабораторії фізичної терапії, ерготерапії; Науково-навчальному

центрі кібербезпеки, Центрі SolidWorks, Навчально-науковому центрі систем

автоматизації та електроприводів SIEMENS, Лабораторії сільськогосподарських машин

«ELVORTI».
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Дякуємо Хмельницькій обласній державній адміністрації за співробітництво та

Оксані Вжешневській особисто за відкритість до спілкування і цінні поради, як бути

конкурентноспроможним на ринку праці. Сподіваємося на подальшу плідну

співпрацю.
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Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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